

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
SZ\_TO\_VOS\_03Vybavuje / linka  
Mikušček/ 0918 600 969Miesto odoslania / Dátum  
Trnava/ 14.11.2018

Vec: **Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti 2**

**Svet zdravia Nemocnica Topoľčany, a.s.**, so sídlom Pavlova 17, 955 20 Topoľčany (ďalej len „verejný obstarávateľ“) uverejnil v Dodatku k Úradnému vestníku EÚ č. S197 zo dňa 12.10.2018 pod značkou 2018/S 197-444935 a vo Vestníku verejného obstarávania č. **205/2018 z 15.10.2018 pod zn. 14652 – MST** oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania (ďalej len „Oznámenie“) na predmet zákazky „**Vybavenie operačných sál**“.

V súlade s §48 zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní (ďalej len „ZVO“) Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti pre všetky časti predmetu zákazky.

Otázky uchádzačov sú uvádzané v pôvodnom znení ako boli doručené verejnému obstarávateľovi.

### Otázka č. 3:

v nadväznosti na požiadavku úhrady zábezpeky časť č. 1 vo výške 2 500,00 € je potrebné doriešiť otázku zrážkovej dane.

Metodický pokyn k zdaňovaniu príjmov plynúcich poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti od držiteľa podľa zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov (29.12.2017) hovorí nasledovne:

Otázka č. 20 Držiteľ sa zúčastňuje verejného obstarávania, predmetom ktorého sú dodávky tovarov do nemocníc (poskytovateľom zdravotnej starostlivosti). V niektorých prípadoch je podmienkou účasti vo verejnej súťaži zloženie finančnej zábezpeky na účet verejného obstarávateľa – nemocnice – poskytovateľa zdravotnej starostlivosti. Podlieha aj táto platba zo strany držiteľa zrážkovej dani? Za určitých podmienok uvedená finančná zábezpeka prepadá v prospech poskytovateľa zdravotnej starostlivosti. Je rozdiel v posudzovaní v prípadoch, ak zloží držiteľ zábezpeku a táto mu bude v plnej výške vrátená a v prípadoch, ak táto finančná zábezpeka prepadne v prospech poskytovateľa zdravotnej starostlivosti? 26

Odpoveď: Podmienkou pre účasť vo verejnej súťaži je zloženie zábezpeky v stanovenej výške. Táto zábezpeka bude vrátená uchádzačom po uzavretí zmluvy alebo po zrušení verejnej súťaže. Za určitých presne stanovených podmienok uvedených v § 38 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v znení účinnom do 17. 04. 2016, od 18. 04. 2016 podľa podmienok



uvedených v § 46 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zábezpeka prepadne v prospech verejného obstarávateľa alebo obstarávateľa. Zloženie finančnej zábezpeky, ktorú je povinný držiteľ, ktorý sa zúčastňuje verejného obstarávania, zaplatiť verejnému obstarávateľovi (poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti), nie je plnením, z ktorého by sa musela zraziť daň v súlade so znením § 43 ods. 3 písm. o) ZDP. Ale v prípade, ak finančná zábezpeka prepadne v prospech obstarávateľa v súlade s ustanovenými podmienkami verejného obstarávania a v súlade s osobitným predpisom, potom takáto finančná zábezpeka je príjmom, ktorý podlieha dani vyberanej zrážkou podľa § 43 ods. 3 písm. o) ZDP. Z toho dôvodu, že ZDP priamo neupravuje postup platiteľa dane vo vyššie uvedenom prípade, bude sa akceptovať vzájomná dohoda držiteľa a poskytovateľa zdravotnej starostlivosti. Zrážkovú daň podľa § 43 ods. 3 písm. o) ZDP odvedie poskytovateľ zdravotnej starostlivosti alebo držiteľ, ktorému by poskytovateľ sumu zrazenej dane vrátil. Týmto nie je dotknutá povinnosť držiteľa zaslať oznámenie správcovi dane podľa § 43 ods. 17 písm. b) ZDP.

Z vyššie uvedeného vyplýva, že by sme sa mali vopred písomne dohodnúť, že v prípade ak finančná zábezpeka prepadne v prospech obstarávateľa:

- obstarávateľ vráti držiteľovi platbu vo výške zrážkovej dane. V tomto prípade 19 % z 500,00 €
- alebo zrážkovú daň odvedie poskytovateľ zdravotnej starostlivosti.

Možem vás touto cestou poprosiť o záväzné potvrdenie, ktorá z možností vyššie je pre vás akceptovateľná?

### Odpoveď č. 3:

Uplatneniu zrážkovej dane v zmysle ust. § 43 ods. 3 písm. o) zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov (ZDP) podlieha zábezpeka od uchádzača, ktorá sa v súlade so ZDP nevracia uchádzačovi; verejný obstarávateľ odvedie zrážkovú daň z takto prijatého peňažného plnenia.

### Otázka č. 4:

Bude zadavateľ akceptovať nasledovnú zmenu v zmluve?

2.3. Predávajúci prehlasuje a podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že k dátumu odovzdania v nemocnici bude vlastníkom prístroja a bude oprávnený s ním nakladať za účelom jeho predaja podľa tejto zmluvy.

### Odpoveď č. 4:

Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnom znení a teda na tom, aby bol predávajúci vlastníkom dodávaného zariadenia ku dňu fakturácie – zmluva samozrejme nevylučuje, aby sa predávajúci stal vlastníkom zariadenia aj pred okamihom jeho fakturácie, napr. ku dňu dodania zariadenia, okamih fakturácie je v zmysle znenia bodu 2.3 kúpnej zmluvy najneskorším momentom preukázania existencie vlastníckeho práva zo strany predávajúceho.

**Otázka č. 5:**

Bude zadavateľ akceptovať nasledovnú zmenu v zmluve?

3.2 Objednávku tovaru je kupujúci povinný uskutočňovať písomne, s presným určením požadovanej dodávky tovaru (druh, množstvo, miesto).

**Odpoveď č. 5:**

Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnom znení - z hľadiska prevádzkového zabezpečenia miesta inštalácie zariadenia, zabezpečenia prítomnosti odborného personálu a zároveň vzhľadom na skutočnosť, že sa jedná o zdravotnícke zariadenie, ktoré je 24/7 v plnej prevádzke, požaduje verejný obstarávateľ, aby už v čase vystavenia objednávky bol medzi zmluvnými stranami ustálený čas dodania zariadenia.

**Otázka č. 6:**

Bude zadavateľ akceptovať nasledovnú zmenu v zmluve?

4.6. Kupujúci je povinný uhradiť kúpnu cenu za tovar podľa tohto článku na základe faktúry riadne vystavenej predávajúcim a doručenej kupujúcemu. Predávajúci vystaví faktúru po vyskladnení tovaru. Faktura bude akceptovaná kupujúcim v prípade ak tovar bude uvedený do bezporuchovej prevádzky v zmysle bodu 3.10. zmluvy.

**Odpoveď č. 6:**

Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnom znení - samotné vyskladnenie zariadenia ešte neoprávňuje predávajúceho vystaviť a doručiť verejnému obstarávateľovi faktúru. Verejný obstarávateľ trvá na tom, aby okamih fakturácie bol viazaný na riadne dodanie zariadenia, jeho inštaláciu a uvedenie do prevádzky. Až týmto okamihom (t.j. podpísaním Inštaláčného protokolu) sú zo strany predávajúceho splnené všetky jeho záväzky s dodaním zariadenia a je oprávnený vystaviť faktúru. Verejný obstarávateľ zároveň poukazuje na skutočnosť, že vystavenie a doručenie faktúry okamihom vyskladnenia zariadenia by zároveň znamenalo začatie plynutia lehoty splatnosti faktúry, čo je pre verejného obstarávateľa neakceptovateľné, keďže v tomto čase ešte nebude zariadenie dodané, nainštalované a ani uvedené do prevádzky.

**Otázka č. 7:**

v návrhu Kúpnej zmluvy, v Článku 2 - Predmet zmluvy, v bode 2.6 verejný obstarávateľ uvádza:

"Súčasťou záväzku predávajúceho je poskytnutie písomných dokladov potrebných pre riadne a bezchybné užívanie tovaru na požadovaný účel, a to najmä, no nie len výlučne:

- (i) Návod na použitie/obsluhu tovaru v slovenskom resp. v českom jazyku, Záručný list,
- (ii) neoverené kópie dokladov preukazujúce splnenie požiadaviek na užívanie tovaru v súlade s platnou legislatívou SR a Európskej únie (napr. registrácia v ŠÚKL, certifikát konformity, vyhlásenie zhody k ponúkanému tovaru, neoverené kópie dokladov vydaných príslušnými orgánmi preukazujúcimi povolenie vykonávať činnosti vedúce k ožiareniu/dôležité z hľadiska radiačnej ochrany a uvoľňovania rádioaktívnych látok a



rádioaktívne kontaminovaných predmetov a materiálov a iné). Nedeliteľnú súčasť tejto zmluvy tvorí Príloha č. 4 - Zoznam dokladov na užívanie tovaru, v ktorej predávajúci uvedie všetky relevantné doklady, preukazujúce splnenie požiadaviek v zmysle tohto odseku (ii)."

Bude postačujúce predloženie CE certifikátu a ostatných dokladov alebo verejný obstarávateľ požaduje aj registráciu v ŠÚKL?

### Odpoveď č. 7:

Je na zodpovednosti uchádzača aby dodal všetky relevantné dokumenty/doklady, ktoré sa týkajú tovaru a sú požadované platnou legislatívou nevyhnutné na uvedenie prístroja do prevádzky a jeho používanie.

V súlade s §48 zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní (ďalej len „ZVO“) Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti pre časť 1 predmetu zákazky.

### Otázka č. 8:

chceli by sme Vás požiadať o vysvetlenie špecifikácie predmetu zákazky (Príloha č.1.1 SP) "Vybavenie operačných sál" pre časť č. 1 - Elektrochirurgická jednotka - položky č. 7 - Indikácia prietoku prúdu prostredníctvom displeja.

Otázka č. 1 : Bude verejný obstarávateľ akceptovať indikáciu prietoku prúdu pomocou svetelného indikátora namiesto displeja?

### Odpoveď č. 8:

Áno verejný obstarávateľ doplnil uvedenú špecifikáciu.

V súlade s §48 zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní (ďalej len „ZVO“) Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti pre časť 3 predmetu zákazky.

### Otázka č. 9:

Položka č. 2 - Operačný stôl mobilný bez vymeniteľnej dosky na chirurgickú operačnú sálu p.č. 9 - Nastavenie nožnej časti min (+30 / - 90)° stupňov

Bude obstarávateľ akceptovať rozsah +20 / - 90°, ktorý je plne dostačujúci na všetky typy chirurgických operácií? Inak budeme musieť na splnenie tejto požiadavky ponúknuť stôl vyššej kategórie, ktorý je cca 2x drahší ako by sme ponúkli pri akceptovaní nižšieho rozsahu, čo by výrazne ušetrilo finančné prostriedky.

### Odpoveď č. 9:

Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnej technickej požiadavke.

### Otázka č. 10:

Položka č. 2 - Operačný stôl mobilný bez vymeniteľnej dosky na chirurgickú operačnú sálu



### p.č. 10 - Ovládanie stola bezdrôtové

Bude obstarávateľ akceptovať drôtové diaľkové ovládanie, prípadne alternatívu na nožné ovládanie? Inak budeme musieť na splnenie tejto požiadavky ponúknuť stôl vyššej kategórie, ktorý je cca 2x drahší ako by sme ponúkli pri akceptovaní drôtového ovládania, čo by výrazne ušetrilo finančné prostriedky.

#### Odpoveď č. 10:

Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnej technickej požiadavke.

### Otázka č. 11:

#### Položka č. 3 - Operačný stôl gynekológia

##### p.č. 9 - Nastavenie nožnej časti min (+30 / - 90)° stupňov

Bude obstarávateľ akceptovať rozsah +20 / - 90°, ktorý je plne dostačujúci na všetky typy chirurgických operácií? Inak budeme musieť na splnenie tejto požiadavky ponúknuť stôl vyššej kategórie, ktorý je cca 2x drahší ako aby sme ponúkli pri akceptovaní nižšieho rozsahu.

#### Odpoveď č. 11:

Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnej technickej požiadavke.

V súlade s §48 zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní (ďalej len „ZVO“) Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti pre časť 4 predmetu zákazky.

### Otázka č. 12:

#### Položka predmetu zákazky - Stropná operačná lampa

##### p.č. 3. Operačná lampa (hlavné svietidlo so satelitným svietidlom+monitor vrátane nástennej ovládacej skrinky) so stropným uchytením

Pre správne pochopenie špecifikácie sa obstarávateľ požaduje dodanie trojramennej operačnej lampy? Dve samostatné ramená na operačné svetlá a jedno rameno na monitor?

#### Odpoveď č. 12:

Verejný obstarávateľ požaduje operačnú lampu s hlavným svietidlom a satelitným svietidlom. Monitor môže byť súčasťou lampy, alebo môže byť uchytený na stene.

### Otázka č. 13:

##### p.č. 18 Monitor s možnosťou na stene alebo ramene

Obstarávateľ nešpecifikoval parametre monitora. Jedná sa o dodávku s monitorom alebo len s jeho prípravou v operačnej lampe?

**Odpoveď č. 13:**

Jedná sa o dodávku s monitorom.

S pozdravom

.....

**Daniel Mikušček**

Osoba splnomocnená vykonávať verejné obstarávanie